

平安夜,新街口、夫子庙将适时交通管制

前往闹市区尽量乘坐公共交通,南京地铁1、2、3号线延长运营到25日凌晨2点

进入圣诞时间,教堂的圣诞庆祝活动、商家的促销再加文艺演出,南京的交通将面临巨大压力。南京交警表示,圣诞节期间,将加大对商贸地区和教堂周边地区的巡逻管理力度,加大对酒后驾车、违法停车等重点交通违法行为的查处。特别需要注意的是,平安夜交管部门会在新街口、夫子庙适时采取临时交通管制措施。

通讯员 宁交轩 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



12月23日,一群圣诞老人出现在南京街头 CFP供图

新街口、夫子庙将适时交通管制

12月24日平安夜、25日圣诞节期间,南京各大教堂将举行圣诞庆祝活动。与此同时,奥体中心体育馆、五台山体育馆将分别举行两场演唱会,商家利用圣诞节商机集中开展促销活动。

南京交警预计,12月24日14:00以后,新街口、夫子庙等

商贸区即会出现大量购物车流,金鹰、东铁管巷、德基广场、水游城、虹悦城等大型停车场将出现停车位一位难求的现象。届时,交管部门将会视车流情况对各大大型停车场的出入口实施临时交通管制措施,保障停车场周边道路安全畅通。

教堂前人行道和慢车道严禁停车

南京市区圣诞活动主要地点有太平南路圣保罗基督教堂、乐山路圣训堂、莫愁路基督教堂、江苏路圣保罗基督教堂、石鼓路天主教堂等。活动时间为18:00-23:00。活动参加者主要是学生、情侣、教友,基本以步行到场,在人行道排队候场。

交管部门将会在上述地点,加强对道路交通的疏导,禁止机

动车占用教堂前人行道和慢车道停车,为参加圣诞活动的人群留出排队空间。

交警提醒市民,尽量乘坐公共交通工具前往商贸娱乐餐饮区和参加教会活动。前往乐山路基督教堂的市民,可乘坐地铁10号线在奥体中心或梦都大街站下车步行前往;如驾车,可将车停在奥体中心或滨江公园再步行。

地铁交通

今天可能有40万人次在新街口站坐地铁

快报讯(通讯员 狄公宣 记者 顾元森)12月24日平安夜,南京地铁1、2、3号线延长运营到25日凌晨2点。今年圣诞节恰逢双休日,南京地铁警方预计商贸区客流将大幅增加。平安夜当天,预计将有超过40万人次选择在新街口站搭乘地铁,创历史新高。

南京地铁警方介绍,平安夜当晚,在一定时间段和站点内将出现大客流。除了地铁新街口站外,毗邻教堂的地铁上海路站、紧邻1912酒吧街的地铁大行宫站,周边举办狂欢活动的地铁秣陵东路站,仙林、江宁两个大学城相关站点,都将成为平安夜客流密集的站点。

南京地铁警方将在重点车站增派警力,维护客流秩序。如发生站内客流量达到爆满或者其他紧急情况时,地铁警方将视情实行单向通行、封堵进站客流等临时管制措施。

地铁警方提醒,有条件的乘客可选择避开客流集中的新街口站、大行宫站等核心区,前往邻近地铁站乘车。烟花爆竹、气球、闪光灯等违禁品不要携带进站。

出行安全

圣诞、元旦、春节 严查酒驾

快报讯(通讯员 苏交轩 记者 陶维洲)圣诞、元旦、春节接踵而至,亲朋聚会难免喝点酒。江苏省公安厅交警总队12月23日表示,即日起至明年1月底,江苏将在全省组织部署酒驾整治集中统一行动,请广大驾驶人务必杜绝侥幸心理,拒绝酒驾毒驾,安全文明出行。

元旦春节出行

铁路南京站元旦增开14对客车 预计客流最高峰在12月31日

12月23日,现代快报记者从上海铁路局获悉,该局2017年元旦运输方案出台。2016年12月30日至2017年1月2日这4天,该局计划增开27对客车,其中铁路南京站14对。预计长三角铁路共发送旅客800万人,其中铁路南京站发送旅客80万人。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟 通讯员 许文峰 祖韬

中短途探亲旅游流为主

据上海铁路局介绍,预计元旦运输期间,该局发送旅客800万人,同比增幅15.1%。就铁路南京站而言,预计元旦期间共发送旅客80万人。预计客流最高峰12月31日当天,将发送旅客23万人。

铁路南京站相关人士介绍说,2017年元旦小长假,客流以中短途探亲流和旅游流为主。元旦当天,各地举行的迎新活动吸引旅客出行,同比有明显增长。

长三角增开27对客车

为应对元旦小长假客流,上海铁路局安排增开管内旅客列车27对,其中高速动车组列

车17对、动车组列车5对、普速列车5对。同时,对高铁、客运专线实行高峰图,并开行部分周末线。

铁路南京站方面,共计划安排增开旅客列车14对,其中高速动车组列车7对、动车组列车4对、直快列车1对、普速列车2对。

其中,增开始发旅客列车有:南京—哈尔滨加开Z4516/7次(南京站16:39开),南京—上海加开G9261次,南京南—杭州东加开G9477、G9479次,南京南—上海加开D9561次,南京南—上海虹桥加开G9423、G9417、G9421次。

具体列车开行情况以车站公告和中国铁路客户服务中心12306网站公告为准。

下月5日起 南京到昆明,高铁朝发夕至

快报讯(通讯员 祖韬 记者 刘伟娟)从古都南京到春城昆明,今后乘高铁可实现朝发夕至啦。12月23日,现代快报记者从铁路南京站获悉,自明年1月5日起,该站实行新列车运行图。届时,南京将首次开行到昆明的始发高铁。此次调图后,南京铁路图定开行客车总数达421.5对。

目前,南京到昆明每天仅有K155次、K723次两趟快车,最快也要35小时23分钟。调图后,南京将新增2对至昆明的始发高铁,运行时间缩短至12小时47分钟。得益于此,2017年春运期间,昆明方向节前紧张状况也将大大缓解。这2对

高铁分别为:南京南至昆明南G1379/80次1对(G1379次南京南7:42开,20:29终到昆明南。G1380次昆明南7:38开,20:19终到南京南)。变更区段运行1对,即南京南至贵阳北G1325次延伸至昆明南站终到、车次改为G1377次(南京南7:39开,21:24终到昆明南),贵阳北至上海虹桥G1324次改为昆明南至南京南、车次改为G1378次(昆明南7:44开,21:04终到南京南)。具体开通日期以铁路总公司公布为准。

调图后,南京到河南的信阳、驻马店也将首开动车。南京至福州、龙岩及苍南也将增开始发动车高铁。

民航将加大对失信旅客处理力度

快报讯(记者 刘伟娟)12月23日,现代快报记者从中国民用航空局网站获悉,该局2017年春运工作安排出炉。该局春运期间,春运期间,该局将推动“诚信春运公众监督平台”使用,加大对失信旅客的处理和曝光力度,严厉打击扰乱和破坏春运航空秩序的行为。

民航局要求在春运期间,

推动“诚信春运公众监督平台”使用,打造“诚信春运”;加强监控,及时受理旅客投诉,加大对失信旅客的处理和曝光力度,严厉打击扰乱和破坏春运航空秩序的行为,为春运工作创造良好的舆论氛围。

需要提醒旅客的是,春运期间,旅客较多,又正值雨雪等恶劣天气多发时段,遭遇航班延误等情况,要理性投诉,切勿冲动。

今天抓紧玩,明天雨水来捣乱

南京今年降水总量偏多6成

好天气空气休息日,终于在12月24日凑齐了。冷空气和暖湿气流处于休战期,今天白天江苏大部地区是晴朗好天,恰逢平安夜,想要过节的抓紧出去玩啦!今天夜里就变天了,明天是圣诞节,虽然不下雪,但是全省都有雨。沿江以北地区将有中雨,出门要受影响了。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

好天气空气,今天抓紧玩

12月23日,一大早迎接大家的就是浓得散不开的雾。淮北地区大多能见度低于100米,多个高速封路。建筑物都从视线里消失了,有小伙伴调侃,这是上演迷城的戏码。江苏省气象台也发布大雾橙色预警,一直到上午10点雾气才逐渐散去。

随着冷空气的逐渐推进,空气质量也在好转中。虽然昨天白天全省仍以中度污染为主,但是下午已经减轻了不少。江苏省气象台16时38分解除霾黄色预警信号,扰人的霾终于彻底走了。

江苏气象说,24日除了徐州、无锡、淮安有轻度污染,其他地区空气质量都是良好。而天气方面,白天晴转多云,太阳会比23日灿烂。这样好天气和好空气的结合,实属难得。小伙伴们抓紧洗晒、抓紧出去玩。

南京今年雨量偏多61%

明天是西方的圣诞节。不过明天没有雪,而是要下雨,计划外出的小伙伴们,别忘了带伞了。江苏气象预报,今夜江淮之间北部和淮北地区多云转阴有小雨。大部分地区将在明天凌晨迎来雨水。明天一天全省都

要下雨,沿江以北雨大些,要下中雨。

南京明天也是下雨的节奏。有小伙伴表示,今年雨似乎特别多。这个感觉没错!中国气象局统计,截止到12月20日,南京2016年降水总量比常年平均偏多61%!南京与广州一起,成为今年雨量增幅最多的城市,是当之无愧的“雨城”。现代快报记者了解到,今年雨多,主要是因为夏季梅雨比较厉害,而秋冬台风多副高强盛,连阴雨也不断。

南京三日天气

今天 白天多云转阴,夜里阴转小雨,偏东风3到4级,2~9℃

明天 阴有小到中雨,6~13℃

后天 阴有小雨并渐止转阴到多云,6~11℃